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Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

 

ZÁPISNICA 

z riadneho  rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 06. mája 2015 o 16,30 h v 

kancelárii Obecného úradu vo Vavrišove 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní: Ľubica Chlebová – starostka obce 

Poslanci : Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger, Mgr.    

                Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Ďalší prítomní: p. Danuša Beláková – hlavná kontrolórka 

              p. Ľubomír Račko – verejnosť 

                         p. Ing. Janík - verejnosť 

Overovatelia: Mgr. Vladimír Švec, Ján Krajčírik 

Zapisovateľka: Bc. Gabriela Pelcerová 

 

Program: 

1. Schválenie programu rokovania 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa, kontrola uznesení 

3. Prejednanie protestu prokurátora k VZN č.1/2015 o dočasnom obmedzení alebo 

o zákaze užívania pitnej vody v čase jej nedostatku a o spôsobe náhradného zásobovania 

pitnou vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd 

4. Prerokovanie žiadosti o odkúpenie budovy „Výrobne“ s. č. 205 a pozemku parcely KN-

C č. 1149 

5. Informácia o audite verejného osvetlenia realizovaného Nadáciou Pontis 

6. Prerokovanie investičných zámerov – rekonštrukcia verejného osvetlenia,  

                                                          -  rekonštrukcia budovy kultúrneho domu 

7. Informácia o rozpočtových opatreniach obce č. 4 -7/2015 

8. Interpelácie poslancov, rôzne a záver 

 

Rokovanie bolo zvolané v zmysle ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení pozvánkou č.j. 268/2015 zo dňa 30.04.2015, pozvánka zverejnená na úradnej tabuli, 

v miestnom rozhlase a web stránke obce od 30.04.2015 do 06.05.2015. 

  

K bodu 1: 

V úvode privítala prítomných pani starostka, skonštatovala, že prítomní sú 7 poslanci a OZ je 

uznášaniaschopné. 

 

Návrh programu rokovania poslanci dostali, bol jednomyseľne schválený.  

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

Schvaľuje program rokovania 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  
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           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

K bodu 2.  

Členmi návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci: Bc. Eva Doležalová - predsedníčka, 

členovia – p. Ján Janotka, p. Tibor Trepáč.  

Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci: p. Mgr. Vladimír Švec,  p. Ján Krajčírik 

Obecné zastupiteľstvo vo Varišove 

a) berie na vedomie zapisovateľa zápisnice určeného starostkou obce: p. Bc. Gabrielu 

Pelcerovú 

b) berie na vedomie overovateľov zápisnice určených starostkou obce: Mgr. Vladimír 

Švec, Ján Krajčírik 

Počet poslancov: 7 

 

Volí návrhovú komisiu v zložení p. Bc. Eva Doležalová - predsedníčka, členovia – p. Ján 

Janotka, p. Tibor Trepáč.  

 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Starostka obce skonštatovala, že uznesenie č. 10 je priebežne plnené , ostatné uznesenia sú 

splnené. 

 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 3:  

Prejednanie protestu prokurátora 

- Kontrolórka obce, p. Beláková, navrhla aby sa protestu prokurátora vyhovelo, a VZN 

sa upravilo podľa požiadaviek prokurátora. 

- p. starostka informovala, že podľa usmernenia tam kde je prevádzkovateľom LVS 

(vodovod), tak citovať a odvolávať sa na ich smernicu. Prevádzkovateľom kanalizácie 

je obec. Vo VZN je potrebné upraviť vydanie VZN podľa § 36 ods. 7 písmena c) 

zákona č. 442/2002 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach  
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- p. Janotka navrhol orientovať sa aj na obnovu studní, ktoré majú ľudia 

v domácnostiach, v intraviláne.  

- p. Chlebová uviedla, že by išlo iba o úžitkovú vodu, a už sa informovala o akých 

studniach ľudia vedia. 

OZ schvaľuje vyhovenie protestu prokurátora v plnom rozsahu a ruší VZN č. 1/2015 

o dočasnom obmedzení alebo o zákaze užívania pitnej vody v čase jej nedostatku a o spôsobe 

náhradného zásobovania pitnou vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd,  uznesením 

č. 61/2015, a ukladá zamestnancom obce vypracovať nový  návrh tohto VZN v lehote do 

31.05.2015.  

 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

K bodu 4:  

Prerokovanie žiadosti na odkúpenie budovy s. č. 205 -„výrobne“ a pozemku parcely č. 1149. 

Žiadosť bola dňa 26.03.2015 doručená p. Račkom.  

P. starostka oslovila prítomných, či sa potrebujú oboznámiť s nejakými podkladmi k budove. 

Oboznámila prítomných o jednotlivých bodoch v zmluve o nájme, ktorý sa viaže k danej 

budove. Zostatková hodnota budovy je 12 316,70 eur.  

P. Trnková sa informovala na hodnotu pozemku. Vyjadrila sa, že je za to aby sa budova 

predala. 

P. kontrolórka Beláková reagovala, že hodnotu pozemku určí znalec ale konečnú predajnú 

cenu určuje OZ.  

P. Trepáč súhlasil s p. Trnkovou, že p. Račko je nájomcom už dlhú dobu, a bolo by 

nekorektné túto budovu mu nepredať. OZ sa ale musí dohodnúť, za akých podmienok.  

P. Krajčírik sa opýtal, čo by bolo v prípade, ak by bolo viacero záujemcov? Odpoveď – 

v zmluve o nájme je zakotvené, že p Račko má  predkupné právo. Prednostné právo by mu 

zaniklo v prípade, keby nesúhlasil s určenou predajnou cenou. 

P. Švec sa zaujímal o to, že aj keby sa predávalo, či nevieme využiť druhú časť budovy? Na 

túto otázku reagoval p. Trepáč že sa uvažovalo o garážach, ale rozmerovo to nevychádzalo. 

Na prevádzku je to úzke.  

P. kontrolórka Beláková upozornila, že v minulosti OZ nemalo stanovené priority, na využitie 

majetku a  tie nie sú doteraz. Mali by to riešiť v čo najkratšom čase. Nakladanie s jednotlivou 

nehnuteľnosťou sa následne rieši podľa priorít.  

P. Janotka vo svojej reakcii uviedol, že majetok sa nadobúdal za  veľmi ťažkých podmienok. 

Budova v minulosti prinášala obci peniaze. Je toho názoru, že obec nemá predávať budovy 

obce. Následné využitie budovy je podľa jeho názoru v rozpore s územným plánom. Sú obce, 

ktoré vedia využívať svoj majetok, z nich by si mali zobrať príklad. Nech je p. Račko naďalej 

nájomníkom, kým obec nenájde prostriedky na využitie.  

  

p. starotka Chlebová oslovila prítomných na stanovenie priorít týkajúcich sa majetku.  
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p. Schléger reagoval, že  aktuálne sú výzvy na ihriská. Ale je tam spoluúčasť, na ktorú obec 

nemá. Obec sa nemôže zapojiť do projektu lebo nie sú peniaze. 

p. Chlebová navrhla, prioritou by malo byť riešenie MŠ, skutočnosť, že je v prenajatých 

priestoroch. Detí pribúda, je nutné to riešiť. Z dôvodu, že budova je prenajatá, obec sa 

nemôže  zapojiť do výziev. 

p. Janotka navrhol prerobiť budovu „Výrobne“ na MŠ. Opätovne vyzval poslancov nech 

budovu nepredávajú. 

p. Trepáč navrhol projekt verejného osvetlenia, nevedel či budeme mať na vypracovanie 

dokumentácie finančné prostriedky. Peniaze z predaja „výrobne“ by ostali v obci a mohli sa 

investovať do projektov. Ak budovu nepredajú – bude potrebné do nej investovať aby sa 

zachoval existujúci technický stav. 

p. Krajčírik reagoval na tému zhodnocovania majetku. Mať majetok a nerobiť s ním nič nie je 

poslanie zastupiteľstva. Ak nemáme víziu, a bez emócii nemáme zámer, nie sme prvá alebo 

posledná dedina ktorá predá majetok aby zveľadila iný majetok, ktorý vie využiť. Je za to aby 

sa obecný majetok zhodnotil. V prvom rade vyjsť v ústrety ľuďom z obce. 

p. Chlebová zhrnula, že z diskusie vyplynula úloha dať vypracovať znalecký posudok. 

p. Švec uviedol, že lacnejšie ako znalecký posudok je odborné vyjadrenie, ktoré robia napr. 

realitné kancelárie. Na základe toho by sa oslovil p. Račko či by s cenou takto určenou 

súhlasil. 

p. Schléger upozornil, že odborné posudky robia aj poisťováci. 

p. starostka Chlebová sa opýtala prítomných či je možné hlasovať o predaji alebo o nájme 

budovy „výrobne“? 

p. Švec navrhol aby sa hlasovalo o návrhu p. Schlégera – odborný posudok.  

p. Trepáč súhlasil s názorom že je potrebné vedieť cenu, a z toho dôvodu dať vypracovať 

znalecký posudok. 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove ukladá zamestnancom obce zabezpečiť vypracovanie 

znaleckého posudku na budova s. č. 205 + pozemok parcela č. 1149 za účelom predaja 

uznesením č. 62/2015. 

 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

p. Chlebová následne privítala Ing. Janíka. Vo veci pozemkov parcely č. 2219/20 a 2219/22 s 

rozlohou 2330 m². Cena pozemku sa mu zdá vysoká. Cena akú požaduje Vavrišovo je taká 

ako v Trenčíne – ktorý je v inej lokalite a v iných cenách. V regiónoch Liptova sa ceny 

pohybujú 5 eur/m². Ak sa OZ do konca mája nerozhodne o nižšej cene pozemku, bude sa 

orientovať na iné pozemky, v iných lokalitách.  

p. Trnková chcela vedieť akú cenu je p. Ing. Janík ochotný akceptovať. Odpoveď bola okolo 5 

eur.  

p. Krajčírik reagoval, že je potrebné zistiť najskôr všeobecnú hodnotu. 

p. Chlebová chce zistiť všeobecnú hodnotu ornej pôdy v obci Vavrišovo. Termínovo do konca 

mája.  

P. Trnková odišla o 17:45 hod. a o tomto uznesení nehlasovala. 
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Obecné zastupiteľstvo ukladá zamestnancom obce do 31.05.2015 zistiť všeobecnú hodnotu 

ornej pôdy v obci Vavrišovo, za účelom predaja. Uznesenie č. 63/2015.  

 

Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč,  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

K bodu 5 a 6:  

audit verejného osvetlenia, rekonštrukcia verejného osvetlenia 

p. Chlebová informovala prítomných o tom, že v minulom roku bola obec zaradená do 

programu Ekoobec – Audit verejného osvetlenia, ktorý podporuje Nadačný fond Slovenských 

elektrární v Nadácii Pontis. Audit sa musel prerobiť, nakoľko neboli správne údaje, podklady 

boli použité z inej obce. Následne bol audit prepracovaný. Podmienkou agentúry Pontis bolo 

aby bol audit predložený OZ – čo sa udialo. Toto je prvé zasadnutie OZ po prevzatí auditu. 

Audit bude následne využitý pri vypracovávaní podkladov na realizáciu rekonštrukcie 

verejného osvetlenia.  

P. Trepáč si vyžiadal dokumentáciu auditu na CD. 

p. Krajčírik sa informoval na termín na podávanie žiadostí.  

p. Chlebová oznámila, že výzva bola zverejnená v apríli.  

p. Račko  - presne na takýto účel sa dával robiť audit. Upozorniť na aktivity súkromných 

spoločností, ktoré sú finančne nevýhodné. 

p. Janotka chcel vedieť,  či sa budú meniť svietidlá na ledkové.   

p. Chlebová oznámila, že výzva sa vzťahuje na rekonštrukciu už existujúceho VO. 

p. Janotka uviedol, že je za to aby sa obec zapojila do výzvy. 

p. Švec navrhol, že  ak sa bude robiť štúdia , tak svietidlo pri p. Gardošovej nech sa tiež 

zapracuje. 

p. Chlebová upozornila, že je  potrebné riešiť aj osvetlenie ku Športhotelu.  

p. Janotka – upozornil na dodržiavanie verejného obstarávania. 

 

OZ súhlasí so zapojením sa do výzvy na rekonštrukciu verejného osvetlenia s účasťou 

vyzývateľa 95% a spoluúčasťou obce 5% . Uznesenie č. 64/2015 

 

Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč,  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 6:  

Rekonštrukcia budovy kultúrneho domu. 

p. Chlebová oznámila, že podklady poslancom boli zaslané. KD je budova ktorá si vyžaduje 

veľkú investíciu. 
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p. Janotka upozornil poslancov, že je potrebné vybrať si, do ktorého projektu sa pustiť, aby sa  

všetko zvládlo ako po finančnej, tak aj technickej stránke. Dávať robiť technický projekt je 

veľmi nákladné.  

p. Chlebová informovala, že projektová dokumentácia bola robená v r. 2007. Sú v nej riešené 

okná, zateplenie, spevnené plochy, sociálne zariadenia.  

p. Krajčírik upozornil, že projekt už nemusí spĺňať technické požiadavky súčasnosti. 

p. Chlebová by chcela riešiť problematiku MŠ – priestory vyžadujú urgentnú pozornosť, 

rýchle riešenie. Predstavila svoju predstavu riešenia v priestoroch KD.  

p. Beláková navrhla zistiť spoluúčasť a financovanie tohto projektu. Upozornila na opatrnosť 

v súvislosti s verejným obstarávaním a zmluvnými podmienkami.  

p. Trepáč navrhol preveriť schopnosti firmy, jej spoľahlivosť. Zaujímal sa aké finančné 

prostriedky je  obec schopná splácať či bude na spolufinancovanie ak pôjdeme aj do 

rekonštrukcie VO.  

p. Krajčírik skonštatoval, že  sú zdroje na financovanie – predaj pozemku, výrobne. 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove súhlasí so zapojením do projektov 

- Opatrenie 7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania 

všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie 

z obnoviteľných zdrojov a úspor energie a 

- Opatrenie 7.4 – Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania 

miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času 

a kultúry a súvisiacej infraštruktúry. rekonštrukcie kultúrneho domu. Uznesenie č. 

65/2015 

 

Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč,  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

 

K bodu 7: 

Rozpočtové opatrenia 

p. Trepáč. sa informoval, či sa nedá RO 8/2015 investovať na iný účel – spolufinancovanie 

v dnes odsúhlasených projektoch a výzvach. 

p. Chlebová – tieto prostriedky boli plánované na financovanie prípravy IBV. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie rozpočtové opatrenia obce č. 4 – 7/2015 vykonané 

starostkou , uznesenie č. 66/2015 

 

Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč,  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 
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Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 8/2015  

Povolené prekročenie a viazanie príjmov vo výške 2641,- eur, a povolené prekročenie 

a viazanie výdavkov 2461,- eur, uznesením č. 67/2015.  

 

Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr.Vladimír Švec, Tibor Trepáč,  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 8: 

interpelácie poslancov, rôzne  

p. Krajčírik sa informoval , či je skolaudovaná časť kanalizácie. 

p. Chlebová uviedla, že  vysporiadanie pozemkov pri kanalizácii je budúca priorita 

 

p. Chlebová na budúce zastupiteľstvo chce pripraviť zvýšenie príspevku na dieťa v MŠ, 

nakoľko je v obci tento príspevok veľmi nízky. Riaditeľka MŠ predložila požiadavku na 

materiál do MŠ. V rozpočte nie je finančné krytie. Z finančnej kontroly vyplynulo, že obec 

dopláca na prevádzku MŠ približne 2000,- eur/rok. Pre udržanie štandardu je nutné zdvihnúť 

poplatky rodičov. Je potrebné pripraviť nové VZN.  Uvažuje sa o sume 7,- eur. 

V ďalšej debate bola vyslovená  myšlienka na zakúpenie odpadových košov, ktoré by boli 

umiestnené na stĺpy verejného osvetlenia. Cieľom je eliminovať množstvo odpadu na 

trávnikoch. 

p. Trepáč navrhol rozšíriť lokalitu na osadenie košov kvôli psíčkarom. Prišiel s návrh na 

vytvorenie priestoru na kontajnery. Vyšný koniec obce zatiaľ nie je pokrytý umiestnením 

kontajnerov. 

p. Beláková doporučila  pozrieť či cez environmentálny fond nie je možnosť získať peniaze. 

p. Chlebová informovala prítomných o nutnosti doplniť kontajnery na separovaný zber. Vo 

veci čiernych skládok informovala prítomných, že o problematike sa radila s Ing. Meňhartom. 

Je riziko v tom, že čierna skládka sa nahlási a v prípade že nebudú pridelené financie tak obec 

bude povinná skládku zlikvidovať na vlastné náklady.  

p. Krajčírik podal informáciu o relácii o likvidácii čiernych skládok, musí prísť človek 

z ministerstva na posúdenie finančnej náročnosti na odstránenie skládky. A až potom sa 

pridelia finančné prostriedky na likvidáciu skládky. Bolo by vhodné niektoré čierne skládky 

v k. ú. Vavrišova riešiť aj touto cestou. 

 

Nasledovala informácia p. starostky o previerke zachovávania zákonnosti na obci – evidencia 

školopovinných detí v obci. Obec bola pochválená za vedenie evidencie prokurátorom. 

 

Kamerový systém -  podklady sú z MAS-ky. P. Chlebová chce osloviť p. Stupku na cenovú  

ponuku  na kamerový systém – body KD, BD, pri krčme , čierna skládka – cesta pri ČOV. 

 

O 19:00 hod odišla p. Beláková zo zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

V krátkej diskusii sa riešili lokality na upratovanie, ktoré sa uskutoční 8.5.2015 
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p. Švec uviedol, že bude nutné robiť opravy v bytových domoch (napr. balkóny). Tvoria 

nízky fond opráv. Navrhol aby sa zvýšila tvorba fondu opráv.  

p. Janotka sa priklonil  k navýšeniu fondu. 

 

p. Chlebová informovala o vrátených žiadostiach na príspevok zo ŠFRB a dotáciu 

z Ministerstva dopravy na Polyfunkčný dom Vavrišan a technickú vybavenosť. V utorok sa 

bude pripravovať odvolanie. Na základe zmluvy o budúcej kúpnej zmluve obec bude musieť 

platiť úrok Stavoindustrii v prípade, že bude opäť žiadosť zamietnutá.  

p. Trepáč navrhol informovať JUDr. Lehotského o problémoch s vrátenými žiadosťami.  

p. Švec navrhol, aby na každom zasadnutí OZ bol bod s informovaním o aktuálnom stave 

riešenie bytov a situácii so ŠFRB. 

p. Janotka sa informoval na lapač tukov v priestoroch vedľa bývalej kuchyne. Mala by ho 

Stavoindustria vybrať, vykopať. 

p. Trepáč informoval, že od ľudí dostal podnet, že rôzne služby poskytujúce organizácie (aj 

záchranná služba) majú problém s orientáciou v obci. Či by v budúcnosti nebolo možné 

pomenovať ulice, alebo osadiť smerové tabule.  

 

 

Na záver sa p. starostka poďakovala poslancom, zamestnancom a občanom obce za účasť. 

Rokovanie bolo ukončené o 19,45 h. 

 

 

Vo Vavrišove 06.05.2015 

Zapísala: Bc. Gabriela Pelcerová 

 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

Overovatelia:  

Mgr. Vladimír Švec ................................. 

Ján Krajčírik .............................................. 
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Uznesenia z rokovania Obecného zastupiteľstva vo Vavrišove zo 
dňa 6.5.2015 

 
Uznesenie č. 57/2015 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

 

a) Berie na vedomie zapisovateľa zápisnice určeného starostkou obce: Bc. Gabriela Pelcerová 

b) Berie na vedomie overovateľov zápisnice určených starostkou obce: Ján Krajčírik 

                                                                                                                  Mgr. Vladimír Švec 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger, 

           Mgr. Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Vo Vavrišove 06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

 

 

Ľubica Chlebová 

                                                       starostka 

 

 

 

Uznesenie č. 58/2015 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

 

Volí  návrhovú komisiu v zložení Bc. Eva Doležalová– predseda, Tibor Trepáč - člen, Ján 

Janotka – člen 

 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger  

          Mgr. Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Vo Vavrišove 06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

 

 

Ľubica Chlebová 

                                                       starostka 
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Uznesenie č. 59/2015 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

 

Schvaľuje  program rokovania  

 
1. Schválenie programu rokovania 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa, kontrola uznesení 

3. Prejednanie protestu prokurátora k VZN č.1/2015 o dočasnom obmedzení alebo o zákaze 

užívania pitnej vody v čase jej nedostatku a o spôsobe náhradného zásobovania pitnou vodou 

a náhradného odvádzania odpadových vôd 

4. Prerokovanie žiadosti o odkúpenie budovy „Výrobne“ s.č. 205 a pozemku parcely KN-C č.1149 

5. Informácia o audite verejného osvetlenia realizovaného nadáciou Pontis 

6. Prerokovanie investičných zámerov – rekonštrukcia verejného osvetlenia 

                                                      -rekonštrukcia budovy kultúrneho domu 

7. Informácia o rozpočtových opatreniach obce č. 4 – 7 /2015, 8/2015 

8. Interpelácie poslancov, rôzne, záver 

                                      

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

           Mgr. Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Vo Vavrišove 06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

Ľubica Chlebová 

                                                       starostka 

 
Uznesenie č. 60/2015 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

 

Kontrolou uznesení konštatuje ,že: 

 uznesenie č.10 – vyhlasovanie oznamu o rokovaní OZ je priebežne plnené, ostatné uznesenia 

sú splnené. 

 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

      Mgr. Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Vo Vavrišove  06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

Ľubica Chlebová 

                                                       starostka 
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Uznesenie č. 61/2015 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

 

Vyhovuje  

v plnom rozsahu protestu prokurátora a ruší VZN č.1/2015 o dočasnom obmedzení alebo 

o zákaze užívania pitnej vody v čase jej nedostatku a o spôsobe náhradného zásobovania 

pitnou vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd, a ukladá zamestnancom obce 

vypracovať toto VZN v lehote do 31. mája 2015  

 

 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka, Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger,  

Mgr. Vladimír Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Vo Vavrišove  06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

 

 

 

Ľubica Chlebová 

                                                       starostka 

 

 

  

 

Uznesenie č. 62/2015 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove ukladá zamestnancom obce zabezpečiť vypracovanie 

znaleckého posudku na budova s. č. 205 + pozemok parcela č. 1149 za účelom predaja. 

  
Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov:  

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka,  Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger, Mgr. Vladimír      

 Švec, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Vo Vavrišove  06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

    

 

 

Ľubica Chlebová 

                                                              starostka 
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Uznesenie č. 63/2015 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove ukladá zamestnancom obce do 31.05.2015 zistiť 

všeobecnú trhovú hodnotu ornej pôdy  pozemku parcela č. 2219/20 o výmere 1572 m² za 

účelom predaja  
 
Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov:  

Za: 7 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka,  Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger, Mgr. Vladimír      

 Švec, Tibor Trepáč  

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Vo Vavrišove  06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

    

 

 

Ľubica Chlebová 

                                                              starostka 

 

 

 
 

Uznesenie č. 64/2015 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove súhlasí so zapojením sa do výzvy na rekonštrukciu 

verejného osvetlenia s účasťou vyzývateľa 95% a spoluúčasťou obce 5%  
 
Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov:  

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka,  Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger, Mgr. Vladimír      

 Švec, Tibor Trepáč.  

Proti:  0  

Zdržali sa: 0 

Vo Vavrišove  06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

 

 

    

 

 

Ľubica Chlebová 

                                                              starostka 
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Uznesenie č.65/2015  
 
 
Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove súhlasí so zapojením sa do projektovej vízie na 

rekonštrukciu kultúrneho domu 

 

- Opatrenie 7.4 – Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania 

miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času 

a kultúry a súvisiacej infraštruktúry.  

 

 

Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov:  

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka,  Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger, Mgr. Vladimír      

 Švec, Tibor Trepáč  

Proti:  0  

Zdržali sa: 0 

Vo Vavrišove  06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

    

 

 

Ľubica Chlebová 

                                                              starostka 

 

 
 
 

Uznesenie č. 66/2015  
 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove berie na vedomie rozpočtové opatrenie obce  

č. 4-7/2015 vykonané starostkou obce.  

 

Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov:  

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka,  Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger, Mgr. Vladimír      

 Švec, Tibor Trepáč   

Proti:  0  

Zdržali sa: 0  

Vo Vavrišove  06.05.2015 

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

Ľubica Chlebová 

                                                              starostka 
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Uznesenie č.67/2015  

Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove schvaľuje rozpočtové opatrenie č.8/2015   

Povolené prekročenie a viazanie príjmov vo výške 2641,- eur, a povolené prekročenie 

a viazanie výdavkov 2461,- eur.  

 

Počet poslancov: 6 

Počet hlasujúcich poslancov:  

Za: 6 - Bc. Eva Doležalová, Ján Janotka,  Ján Krajčírik, Ing. Michal Schléger, Mgr. Vladimír      

 Švec, Tibor Trepáč   

Proti:  0  

Zdržali sa: 0  

Vo Vavrišove  06.05.2015  

Uznesenie podpísané vo Vavrišove dňa 14.05.2015 

 

Ľubica Chlebová 

                                                              starostka 

 

 


